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PROCES VERBAL  

încheiat cu ocazia şedinţei de îndată a Consiliului Local Baia Mare, din data de 15 decembrie 

2015 

 

Preşedinte de şedinţă – dl. consilier Rob Marinel                                                           

Sunt prezenţi 14 consilieri. 

Lipsesc următorii consilieri: dl. Bota Călin, dl. Cozoplean Ciprian, dl. Grumaz Dan, dl. Ilie Tudorel, 

dl. Lupşa Ştefan, d-na Moga Liliana, dl. Popa Adrian, dl. Pop Ştefan şi dl. Pîrvu Ionuţ.  

 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 2173 din 14 decembrie 2015. 

 

 

1. Exprimarea unui acord de principiu privind preluarea de către Clubul 
Sportiv Minaur – club de  drept public, a echipelor de handbal 
masculin şi feminin. 

 

Dl. primar – Sărut-mâna. Bună ziua. Am convocat această şedinţă de îndată a Consiliului Local 

pentru a fi dinamici cu unele probleme ce trebuie rezolvate.  

Am avut, până aseară târziu, o şedinţă, aici în Sala Europa, cu echipa de handbal băieţi HCM. Am 

avut o discuţie cu reprezentanţii clubului, respectiv sponsorii.   

În ultimele două luni am alocat aproximativ 1 milion de euro acestor două echipe.   Din păcate, nu 

pot fi achitate datorii din bani publici, respectiv din banii pe care i-a dat municipiul pe contractele 

de susținere financiară. Vreau să vă menționez faptul că, în mod surprinzător, la echipa de băieți, 

pe lângă contractele pe care jucătorii le-au avut, există, nu știu dacă în mod legal din perspectiva 

clubului și semnate de către reprezentanți autorizați ai clubului sau nu, s-au descoperit acte 

adiționale, s-au descoperit diverse clauze contractuale suplimentare pentru prime de obiectiv de 

20-30-40.000 de euro, bonusuri pentru semnarea unor contracte noi pentru următorul an, 

respectiv pentru anul competiţional actual, la fel ridicându-se la mulți bani. Nu știu dacă aceste 

lucruri sunt corecte sau nu. Nu știu dacă aceste lucruri au fost validate de către Adunarea 

Generală a clubului sau nu. Din cunoștința mea, Adunarea Generală nu a validat la momentul 

semnării aceste contracte, dar totuși ele au fost înregistrate la Federația Română de Handbal și 

generează datorii clubului. Datoriile sunt majore din aceasă perspectivă a sumelor plătite ca și 

prime de obiectiv, respectiv pentru semnarea unor contracte noi. Mai mult decât atât , există, în 

anumite extrase din contracte, stipulată o chestiune interesantă: jucătorul este liber de contract în 

momentul în care are o ofertă avantajoasă, fără a se specifica ce înseamnă ofertă avantajoasă, 

pentru cine e oferta avantajoasă. Lucrul acesta, din perspectiva mea,  vulnerabilizează şi  a 

vulnerabilizat într-un mod major clubul. 

Astăzi, 8 jucători sunt inapţi medical. Doi dintre ei joacă pe semnătura lor. Deci, o echipă 

devastată din perspectivă medicală. Lucrurile acestea, uitându-mă la ceea ce s-a întâmplat la 

echipa de fete, trebuia să se întâmple într-un mod corect. Când vrei să aduci un jucător, îl 

analizezi din punct de vedere medical, vezi ce probleme are, ce vulnerabilităţi are. Aşa, toţi putem 

fi nemulţumiţi şi trişti că nu funcţionează lucrurile.  
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Lucrurile trebuie să funcţioneze într-o perspectivă legală. Clar, legal, Primăria Municipiului Baia 

Mare niciodată nu va plăti datoriile unui club, pentru că nu este legal să plăteşti datorii din bani 

publici.  

Pentru a da o încurajare băieţilor care au venit ieri la întâlnirea cu mine, astăzi am procedat la a 

plăti din suma totală pe care am aprobat-o, a plăti un avans de 30%, pentru a-şi putea primi un 

salariu, şi fetele, şi băieţii. Asta pentru a putea meciul de astăzi, respectiv meciul de la sfârşitul 

săptămânii, să poată fi jucat tot într-o formulă din aceasta restrânsă, penibilă, de 10 jucători, nu 

pentru că nu ar vrea să joace, ci pentru că doi sunt în spital, unul e operat, doi au genunchii rupţi, 

alţii joacă pe semnăturca că au vertebrele tasate şi oricând poate paraliza. Sunt lucruri pe car e 

trebuie să le ştie toată lumea.  

Pentru oraş este foarte important brendul Minaur. Din această perspectivă, am făcut tot posibilul 

ca brendul să aparţină, oraşului, municipiului, Primăriei şi este proprietatea autorităţii locale. 

Astăzi, echipa de băieţi nu se numeşte Minaur, ci se numeşte HCM. Minaur se numeşte clubul pe 

care l-am înfiinţat. Acest club l-am înfiinţat începând din luna iunie a acestui an.  

În momentul în care am solicitat să se transfere toţi jucătorii şi toate jucătoarele, respectiv cele  

două echipe, pe clubul municipiului, de drept public, s-a spus că nu se poate. Am aflat, pentru că 

a trebuit să mă documentez singur la Federaţia Română de Handbal, am aflat că se poate, am 

aflat că se putea juca inclusiv în Liga Campionilor, am aflat că lucrurile puteau să funcţioneze în 

acest fel şi intram pe o logică clară din punct de vedere al finanţării, a controlului banilor, a 

modului în care ne puteam organiza.  

Astăzi cred că trebuie să impunem câteva chestiuni. În primul rând, oferim bani clubur ilor în 

momentul în care știm că orașul nu este vulnerabilizat. Nu vreau să dăm bani unui club sau unei 

echipe care astăzi joacă în Baia Mare și mâine, constituindu-se și fiind consolidată din bani 

publici, să se mute în altă parte sau să vândă cineva pe o simplă semnătură jucătorii și să ne 

trezim că suntem și cu jucătorii vânduți și cu banii luați.  

Așadar, vă cer un acord de principiu privind preluarea de către Clubul Sportiv  Municipal Minaur al 

municipiului Baia Mare, club de drept public, a echipelor de hanbal masculin și feminin aparținând 

Handbal Club Municipal Baia Mare, club de drept privat. Lucrul acesta se poate întâmpla în baza 

prevederilor legale, respectiv a reglementărilor Federației Române de Handbal , cel târziu până la 

1 iulie, pentru ca, în noul campionat, să înscriem cele două echipe, să preluăm locul pe care îl au 

cele două echipe și să le înscriem sub noua titulatura acestui club sportiv. Echipele își vor păstra 

denumirea. Echipa de fete va fi HCM Baia Mare și cea de băieți va fi  Minaur Baia Mare, sub 

umbrela clubului „Club Sportiv Municipal Minaur”. Asta din dorința de a face lucrurile să 

funcționeze transparent și legal. 

Tot timpul aplaudăm tot felul de jucători care au pentru Baia Mare un anumit prestigiu. Nu ştim 

care a fost costul aplauzelor şi cred că trebuie să cunoaştem acest lucru. Nu ştiu dacă este 

neapărat legal, dar o să găsesc listele cu salarizările care s-au plătit şi aş dori să le facem 

publice, astfel încât să ştim cu toţii ce ne permitem şi ce nu ne permitem.  

Nu e util pentru comunitate să plătim o performanţă care astăzi e şi mâine nu e, nerămânând 

nimic în comunitatea noastră. Nu există nimic structurat serios la nivel de HCM Baia Mare pentru 

nivelul acesta de copii şi juniori. Dacă facem perfomanţă, facem ca să dăm încredere zonei 

acesteia de copii şi juniori, sperând că ne vom alimenta cu talente echipa mare, la un moment 

dat. Lucrurile acestea ţin de o dorinţă pe care noi o facem într -un mod de băimăreni pasionaţi de 

sport.  

Avem clubul Sportiv Şcolar nr. 2, un club care are toate facilităţile pe care le poate pune la 

dispoziţie cluburilor de juniori, economisind bani. Consider că acest club, în parteneriat cu alte 

cluburi pentru copii şi juniori, trebuie să intervină pentru a consolida zona aceasta de copii şi 

juniori.  

Avem echipa masculină. Am avut o grămadă de talente pe care le-a avut Academia Minaur, pe 

care cei de la HCM nu i-au dorit şi au zis „lăsaţi-i să plece”. Au fost 6-7 jucători care au fost buni 

pentru alte echipe, dar nu au fost buni pentru Baia Mare. Noi l -am vrut pe Eclemovici, care are o 

datorie în club de aproape 100.000 de euro. Eclemovici ăsta, cu tot respectul, e cu jucător şi un 

samsar de jucători.   
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Nu vreau decât să susțin interesul municipiului Baia Mare din perspectivă legală și din perspectiva 

dezvoltării sportului. Dezvoltarea sportului nu înseamnă neapărat sport de performanță , ci 

înseamnă sport pentru copiii juniori, sport școlar și aceste zone de dezvoltare a sportului să 

inspire eventual din sportul de performanță. La formarea bugetului de anul viitor, cu foarte mult 

curaj, fără să mă intereseze chestiuni de ordin electoral, vă voi spune care consider că sunt  

două, trei echipe pe care le putem finanța. Dumneavoastră o să veniți să vă spuneți punctul de 

vedere și opțiunile. Nu cred că Baia Mare trebuie să le facă pe toate la cel mai înalt nivel din 

perspectivă sportivă. Știu că noi suntem foarte mândri și ne dorim și credem că noi astăzi trebuie 

să jucăm cu echipa de fotbal în Liga Campionilor și să ne pregătim pentru meciul cu Real Madrid 

sau  cu FC Barcelona, dar nu suntem acolo, doar ca utopie. Bineînțeles că dezvoltarea 

întotdeauna se întâmplă din împlinirea utopiilor, dar totuși trebuie să avem o limită în raport cu 

prioritățile pe care le avem. Iar prioritatea numărul unu pentru mine și acest oraș trebuie să fie 

Baia Mare, Capitală Culturală Europeană. Şi din perspectivă politică, şi din perspectivă 

admininistrativă, lucrurile se vor alinia foarte clar în spatele acestui proiect. Baia Mare trebuie să 

fie Capitală Culturală Europeană în 2021. E şansa acestui oraş şi a acestui judeţ de a se 

dezvolta. E şansa de a obţine, nu cu 250 de milioane de euro, cum a obţinut Sibiul în momentul 

nominalizării, ci este o ocazie astăzi, prin exerciţiul financiar mult mai amplu şi interesul mult mai 

mare, să obţinem din fonduri private, fonduri publice, fonduri europene, până la 1 miliard de euro, 

bani pe care să îi utilizăm în dezvoltarea infrastructurii, nu numai infrastructurii culturale, ci şi 

infrastructură rutieră, aeroport. Şi încă o paranteză: nu aş dori să vedem la un moment dat un 

proiect pe bani foarte mulţi, care să fie de fapt o şură tencuită ş i să spunem că e bloc de 18 etaje. 

Aş dori să fie un proiect impecabil făcut. Dacă vine o aeronavă cu 250 de pasageri şi aterizează 

la Baia Mare, aş vrea să ştiu unde sunt parcările pentru cel puţin 200 de maşini. Pe drumul 

naţional dintre Baia Mare şi Satu Mare? Cred că lucrurile astea trebuie gândite, nu doar de dragul 

de a face un proiect oricum.  

Revenim la Minaur, astăzi am făcut toate eforturile şi toate chestiunile de ordin legal pentru a 

putea să semnăm hârtiile, să facem în aşa fel încât să-şi poată primi jucătorii un salariu actual, 

scadent astăzi, nu salariu din trecut, pentru că nu putem plăti salarii din trecut. Noi am virat aceşti 

bani clubului. Sper să nu avem surprize să fie folosiţi pentru alte tipuri de cheltuieli, şi nu pentru 

cheltuieli cu salariile. Angajamentul celor din club a fost că vor folosi aceşti bani pentru salarii.  

Sunt foarte multe lucruri care ţin de comunicare, care ţin de detalii şi de lucruri care por fi 

rezolvate foarte simplu, dar, dacă nu se comunică, ajungem în situaţi i penibile ca şi aceea când 

băieţii de la Minaur au plecat cu maşinile personale la Bucureşti. 

Asta pentru că, cuiva i-a fost jenă să spună că are nevoie de 4.000 de lei ca să ia un autocar. 

Cred că cu toții, noi doar de aici de la masă, puteam să punem 500 de lei și să rezolvăm 

problema. Dar trebuie să știi problema ca să o rezolvi.  

Pe de altă parte, vreau să vă spun că, pentru legalitatea și sănătatea unui parcurs și unei 

dezvoltări la nivelul sportului și la nivelul handbalului , nu am niciun fel de emoție, așa cum am luat 

de la zero, acum trei ani ,echipele astea,  o să le  mai iau încă o dată de la zero. Acum trei sau 

patru ani, doar eu știu cum am construit pas cu pas și cum s-au obținut rezultate. Mai ştiu câţiva 

în sala asta. Înţeleg că se se poate de fiecare dată să reconstruim dacă lucrurile nu funcţionează 

într-o manieră performantă.  

Am spus-o foarte clar: sunt două persoane care astăzi sunt mandate de mine, poate unii sunt 

deranjaţi, conform ceea ce aţi dispus prin Hotărârea de Consiliu Local la înfiinţarea clubului, sunt 

mandatate de mine să gestioneze problema preluării. Din partea clubului de handbal HCM Baia 

Mare va fi dl. Coteţ, care se va ocupa de chestiunile de ordin legal, procedural, acolo la HCM Baia 

Mare. Dincoace vor fi doi oameni: Ionuţ Marta şi Vasile Viman. Vasile Viman pentru că e şi 

coordonatorul Academiei Minaur, singura structură pe handbal funcţională şi performantă în acest 

moment. Suntem într-o situaţie în care nu se pot face transferuri. Avem o mare şansă, o mare 

bucurie că echipa naţională de handbal fete a României a trecut de Brazilia. Va trebui să rezolvăm 

şi problemele fetelor de la HCM, astfel încât în ianuarie, când va începe parcursul competiţional, 

să fie şi ele aranjate.  
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Aşadar, vă cer acordul de principiu privind preluarea structurilor celor două echipe, handbal 

masculin şi feminin, de la HCM Baia Mare, la Clubul Sportiv Municipal Minaur Baia Mare, astfel 

încât cel târziu, dacă Regulamentul Federaţiei nu ne permite, cel târziu la 1.07 să putem să avem 

echipele complete pe clubul nostru al oraşului, club de drept public, nu club privat.  

Dacă aveţi întrebări? 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt întrebări, am să vă supun votului dvs. acest proiect de pe Ordinea 

de zi . Fiind vorba de un acord de principiu, propun să votăm prin ridicare de mână. 

Cine este pentru? Cine se abţine? Cine este împotrivă? 

Toţi consilierii prezenţi sunt pentru. 

 

Dl. preşedinte – Proiectul a fost votat în unanimitate. 14 consilieri  

 

Dl. primar -. În final vreau să îi urăm „La mulţi ani!” d-nei secretar Lia Mureşan. Buchetul de flori i 

l-am oferit de dimineaţă. Buchetul de flori în plen îl voi oferi după ce va acumula o vechime de 

minim 6 luni. 

 

Dl. preşedinte – Declar închise lucrările şedinţei de astăzi. Vă mulţumesc pentru participare.  

 

Nemaifiind alte discuţii, ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul proces verbal.  

 

 

 

 

Secretar,                                                                                      Preşedinte de şedinţă,   

Lia Mureşan                                                                                 Rob Marinel 

 

 

 

 

 

 

 

 


